ZENBAKI KUANTIKOAK ARIKETEN EBAZPENAK (5-8)

5.-Idatzi itzazu 3d”° 2p° ;1s! ;4s? ‘3d* ‘2p°orbitaleko azken elektroiaren zenbaki
kuantiko posibleak.
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6.- Hurrengo azken elektroiaren segidak emanda idatzi atomo bakoitzaren
konfigurazio elektronikoa.
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7.- Demagun A elementuaren azken elektroiaren zenbaki kuantikoak (3,0,0,-1/2) direla,

idatzi elementuaren atomo baten konfigurazio elektronikoa.




8.- Elementu baten energia-mailarik handieneko elektroiari (3,2,0,-%) segida dagokio.Zein

da elementua?




